

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ  
РАБОЧИЙ

от

1. 5 МАЯ 1971

г. Свердловск

Газета № . . . . .

Наш древний город на берегу Волги хранит и творчески развивает многовековые культурные традиции. В Казани работает шесть театров. Один из них — Государственный ордена Трудового Красного Знамени Русский Большой драматический театр имени В. И. Качалова — 1 июня открывает гастроли в Свердловске.

## ● Перед началом гастролей

# Мы из Казани

время — Жизнева, Жаров, Астангов. Все это не могло не сказаться на культуре театра, его традициях. Подлинный творческий подъем наступил после Великого Октября, когда на нашей сцене осуществили постановки лучших советских пьес режиссеры А. Грипич, И. Ростовцев, А. Дикий, Е. Простов.

Сейчас творческое руководство театром осуществляет главный режиссер заслуженный деятель искусства ТАССР Н. Орлов. Пятнадцать актеров труппы удостоены высокого звания народных и заслуженных артистов республики.

Мы приезжаем в ваш город впервые. За время гастролей

свердловчане увидят тринадцать наших работ. Гастроли откроются современным спектаклем «НЕОБЫКНОВЕННЫЙ ПОДАРОК», который театр выпустил в день открытия XXIV съезда КПСС. К этой же знаменательной дате комсомольцами и творческой молодежью внепланово подготовлена постановка «ЖЕСТОКОСТИ» П. Нилина и В. Молько. К 50-летию Татарии мы поставили спектакль по пьесе классика татарской драматургии М. Тинчурина «БЕЗ ВЕТРИЛ». Его тоже увидят свердловчане.

Четвертый сезон в нашем репертуаре сохранится инсценировка В. Розова «ОБЫКНОВЕННОЙ ИСТОРИИ» Н. Гончарова.

В конфликте героев, их споре о цели жизни театр увидел проблему, волнующую зрителей и сегодня. Пьеса «ДЕЛО О ЛЮБВИ» Д. Павловой и В. Токарева поднимает вопросы морали. Она направлена против карьеризма, душевной черствости, своекорыстия.

В остром, гротесковом, эксцентрическом рисунке выдержан спектакль «ГОСПОЖА МИНИСТЕРША» Б. Нушича. Нам дороги принципы нравственной честности и бескомпромиссности, которые проповедует в пьесе «МЕДЕЯ» французский драматург Ж. Ануй.

Об одном годе жизни великого русского поэта А. С. Пушкина в одесской ссылке рассказывает спектакль «ВСЕГО 13 МЕСЯЦЕВ» Ю. Дынова. Свердловчане познакомятся также с драмой Леси Украинки «КАМЕННЫЙ ВЛАСТЕЛИН», написанной по мотивам легенды о Дон Жуане.

Мы надеемся, что зрители, весело посмеются, отдохнут, а может быть, и задумаются, посмотрев комедии «ОДНАЖДЫ В НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ» Э. Брагинского и Э. Рязанова и «НЕРАВНЫЙ БРАК» В. Константинова и Б. Рацера.

На нашей сцене идет также спектакль «НА ЗОЛОТОМ ДНЕ» по пьесе вашего земляка, замечательного русского писателя Д. Н. Мамин-Сибиряка.

С волнением ждем встречи со свердловскими зрителями!

**В. ПАВЛОВА,**  
народная артистка РСФСР  
и ТАССР, директор  
театра.